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دة : الرياضياتالصف : الثاني عشر                                                                                                 الـمــــــا  

( 6لاسئلة : ) المسار : العام                                                                                                    عدد صفحات ا  

( الفصل الدراسي الأول 2امتحان تجريبي )   

م 2020/2019للعام الدراسي   

 السؤال الأول :

 ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحيحة فيما ياتي :

، أوجد قيمة                     .                                (    إذا كانت  1  𝒂)     𝟐𝟎                                𝒃)  𝟐𝟖                                  𝒄)  𝟎                                 𝒅)  𝟑𝟎 

(  حدد الدالة الفردية من بين الدوال الاتية .2  𝒂)     𝒇(𝒙) = 𝟒𝒙𝟑                                                                  𝒃)  𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 − 𝟏𝟔                     𝒄) 𝒇(𝒙) =  𝒙𝟑 + 𝟑                                                                𝒅)  𝒇(𝒙) = 𝒙𝟒 + 𝟓𝒙 

. التي لها انفصال قابل للازالة (  حدد الدالة 3  𝒂)     𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 − 𝟏                                                                  𝒃)  𝒇(𝒙) = 𝟏𝒙 − 𝟑        
             𝒄) 𝒇(𝒙) =  𝒙𝟐 − 𝟏𝒙 − 𝟏                                                                 𝒅)  𝒇(𝒙) = 𝒙 − 𝟓𝒙 + 𝟕 

 

. الرئيسية ) الأم ( للدالة                                        (  حدد الدالة 4  𝒂)     𝒇(𝒙) = 𝟒|𝒙|                                                                  𝒃)  𝒇(𝒙) = |𝒙 + 𝟑|                     𝒄) 𝒇(𝒙) =  𝟒|𝒙 + 𝟑|                                                             𝒅)  𝒇(𝒙) = |𝒙| 
 

،                                أوجد قيمة                               .                                (    إذا كانت  5  
 𝒂)     𝟐𝒙 + 𝟒                                𝒃)  𝟒𝒙 + 𝟓                              𝒄) 𝟐𝒙 + 𝟑                              𝒅) 𝟐𝒙 + 𝟓  

 

 

𝒇(𝒙) = 𝟐𝒙𝟐 − 𝒙 𝒇(𝟒)  

𝒈(𝒙) = −𝟒|𝒙 + 𝟑| 

𝒇(𝒙) = 𝟒 − 𝒙 𝒈(𝒙) = 𝟑𝒙 + 𝟏 (𝒇 + 𝒈)(𝒙) 
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بين الدوال الاتية . التي لها معكوس(  حدد الدالة 6  𝒂)     𝒇(𝒙) = 𝒙𝟑                                     𝒃)  𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐                                          𝒄)   𝒇(𝒙) =  𝟏𝒙𝟒                                      𝒅)  𝒇(𝒙) = |𝒙| 
 

؟ أي مما يلي صفراً نسبياً ممكناً للدالة                                                                                  (  7  𝒂)     𝟏𝟕                                 𝒃)  𝟐𝟏𝟏𝟕                                   𝒄) 𝟐𝟏𝟐𝟑                                  𝒅)  𝟕 

 

؟ ما أكبر عدد ممكن للقيم الصفرية الحقيقية للدالة                                                                     (  8  𝒂)     𝟑                                𝒃)  𝟒                                  𝒄)  𝟏                                 𝒅)  𝟐 

 

دد الدالة التي تمثل تضاؤلاً أسياً .ح  ( 9     

  𝒂)     𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 + 𝟏       𝒃)  𝒇(𝒙) = (𝟑)𝒙        𝒄)  𝒇(𝒙) = (𝟏𝟑)𝒙       𝒅)  𝒇(𝒙) = (𝟒)𝒙 + 𝟏 

 

(  حدد مجال الدالة                                        .10  𝒂)     (𝟓, ∞)                 𝒃)  (−𝟓, ∞)                                  𝒄) (−∞, 𝟓)                                 𝒅) (−𝟓, 𝟓) 

 

( ما ابسط صورة   11  𝒂)     𝑳𝒏𝟕 𝟒𝒙√𝟔 − 𝒙                                      𝒃) 𝑳𝒏𝟕 𝒙𝟒√𝟔 − 𝒙       
                                𝒄)  𝑳𝒏𝟕 √𝟔 − 𝒙𝒙𝟒                                         𝒅)  𝒇(𝒙) = 𝑳𝒏𝟕 √𝟔 − 𝒙𝟑𝒙  

 

(   أوجــد قيمة     12  𝒂)     𝟐𝟖                 𝒃)  − 𝟑𝟐𝟎                                  𝒄) 𝟑𝟔                                 𝒅) − 𝟒 

𝒇(𝒙) = 𝟑𝒙𝟑 − 𝟏𝟕𝒙𝟐 + 𝟐𝟑𝒙 − 𝟐𝟏 

𝒇(𝒙) = 𝟐𝒙𝟑 − 𝟐𝒙𝟐 − 𝒙 + 𝒎 

𝒇(𝒙) = 𝑳𝒐𝒈(𝒙 − 𝟓) 

𝟒𝑳𝒏𝟕𝒙 − 𝟏𝟐 𝑳𝒏𝟕(𝟔 − 𝒙) 

𝟑𝟐𝑳𝒏𝒆𝟎.𝟓 − 𝟒𝑳𝒏𝒆𝟓
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(   حدد الربع الذي تقع فيه الزاوية          التي تحقق المتباينات    13  

 𝑎)     الأول                     𝑏) الثاني                            𝑐) الثالث                            𝑑)  الرابع 

 

(  حدد الإزاحة الرأسية للدالة    14  

 𝒂)    − 𝟓                 𝒃)    𝟑                                  𝒄)   𝟖𝛑                                 𝒅)  𝟓 

 

(    أوجــد القيمة الدقيقة للتعبير                                   .15  

 𝒂)    −𝟏√𝟐                  𝒃)    𝟏√𝟐                                   𝒄)   𝟎                                 𝒅) 𝟏 

الذي فيه                      ( أوجــد مساحة المثلث  16  

 𝒂)    𝟐𝟒 𝒄𝒎𝟐                 𝒃)    √𝟐𝟒 𝒄𝒎𝟐             𝒄)   𝟒𝟖√𝟔 𝒄𝒎𝟐                  𝒅)  𝟒𝟖 𝐜𝐦𝟐 

 

(   أوجد مساحة القطاع الدائري 17  𝒂)    𝟐𝟒𝝅                 𝒃)    𝟒𝟖𝛑                                  𝒄)   𝟒𝛑                                 𝒅) 𝟕𝟐𝛑 

 

في أبسط صورة .                                     (   أكتب التعبير                              18  

   𝒂)     𝑺𝒆𝒄𝟐𝒙                                                                               𝒃)    𝑪𝒐𝒔𝟐𝒙              𝒄)  𝒕𝒂𝒏𝟐𝒙                                                                                  𝒅)  𝒄𝒐𝒔𝒙 

 

(   أوجد  قيمة   19             𝒂)    𝟏√𝟐                               𝒃)    √𝟑𝟐                                  𝒄)   √𝟑                             𝒅) 𝟏𝟐 

𝜽  𝑪𝒐𝒔 𝜽 > 𝟎  , 𝑺𝒊𝒏𝜽 < 𝟎   

    𝟑𝑺𝒊𝒏 ( 𝒙𝟒 − 𝝅𝟐 ) − 𝟓   
 𝑺𝒊𝒏 (𝐭𝐚𝐧−𝟏 𝟏)   

∆ 𝑨𝑩𝑪 𝒄 = 𝟏𝟎 𝒄𝒎    , 𝒃 = 𝟖 𝒄𝒎     , 𝒂 = 𝟔 𝒄𝒎 

𝜽 =  𝟒𝝅𝟓       , 𝒓 = 𝟔 𝒄𝒎  
(𝟏 − 𝒔𝒊𝒏𝒙)(𝟏 + 𝒔𝒊𝒏𝒙) 

𝑺𝒊𝒏𝟒𝟔°𝑪𝒐𝒔𝟏𝟔° − 𝑪𝒐𝒔𝟒𝟔°𝑺𝒊𝒏𝟏𝟔°  
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 السؤال الثاني

(  حدد التمثيل البياني المقابل للدالة   20  

 

 

 

 

 

                              

      

 

.                    دل التغير للدالة                                              في الفترة   ـ(   أوجــد متوسط مع21  

........................................................................................................................................................................................................................  

........................................................................................................................................................................................................................  

........................................................................................................................................................................................................................  

........................................................................................................................................................................................................................  

........................................................................................................................................................................................................................  

........................................................................................................................................................................................................................  

........................................................................................................................................................................................................................  

 

(   أثبت أن                                                                 دالتان متعاكستان ؟  22  

 

.........................................................................................................................................................................................................  

........................................................................................................................................................................................................................  

........................................................................................................................................................................................................................  

........................................................................................................................................................................................................................  

........................................................................................................................................................................................................................  

........................................................................................................................................................................................................................  

........................................................................................................................................................................................................................  

........................................................................................................................................................................................................................  

 

𝒚 = 𝟑𝒙
 

  

𝒉(𝒙) = 𝟑𝒙𝟐 − 𝟖𝒙 + 𝟐  [−𝟏 , 𝟑 ] 

𝒈(𝒙) =  𝟒𝒙 − 𝟏        ,   𝒇(𝒙) =  𝒙 + 𝟒𝒙  

  28الى  21تكتب خطوات الحل التفصيلية لكافة المفردات الاختيارية من 
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  حل المتباينة التالية         (23

 

 .........................................................................................................................................................................................................  

........................................................................................................................................................................................................................  

........................................................................................................................................................................................................................  

........................................................................................................................................................................................................................  

........................................................................................................................................................................................................................  

........................................................................................................................................................................................................................  

........................................................................................................................................................................................................................  

........................................................................................................................................................................................................................  

     :     التالية   المعادلة(    حل 24

 

 .........................................................................................................................................................................................................  

........................................................................................................................................................................................................................  

........................................................................................................................................................................................................................  

........................................................................................................................................................................................................................  

........................................................................................................................................................................................................................  

........................................................................................................................................................................................................................  

........................................................................................................................................................................................................................  

........................................................................................................................................................................................................................  

 

(    أوجد جميع الحلول للمعادلة                                              في الفترة    25  

 .........................................................................................................................................................................................................  

........................................................................................................................................................................................................................  

........................................................................................................................................................................................................................  

........................................................................................................................................................................................................................  

........................................................................................................................................................................................................................  

........................................................................................................................................................................................................................  

........................................................................................................................................................................................................................  

𝒙𝟐 − 𝟖 ≤ 𝟐𝒙 − 𝟓  

𝟐𝟓𝟑𝒙+𝟐 =  𝟓𝒙−𝟏  

𝟏 − 𝒄𝒐𝒔𝒙 = 𝟐𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙  [𝟎 , 𝝅] 
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........................................................................................................................................................................................................................
. 

(    أثبت صحة المتطابقة     26  

  

.........................................................................................................................................................................................................  

........................................................................................................................................................................................................................  

........................................................................................................................................................................................................................  

........................................................................................................................................................................................................................  

........................................................................................................................................................................................................................  

........................................................................................................................................................................................................................  

........................................................................................................................................................................................................................  

........................................................................................................................................................................................................................
. 

  

 

 

( استخدم الرسم البياني للدالة                                 لرسم الدالة  27  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

𝟏 𝟏 + 𝒕𝒂𝒏𝟐𝒙 + 𝟏𝟏 + 𝒄𝒐𝒕𝟐𝒙 = 𝟏  

𝒇(𝒙) =  √𝒙 𝒈(𝒙) =  √𝒙 − 𝟐 + 𝟏 
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   28  )
 إعتمادا على الشكل المجاور  ، كم يبلغ ارتفاع المبنى  ؟ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

........................................................................................................................................................................................................................  

........................................................................................................................................................................................................................  

........................................................................................................................................................................................................................  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة

 
𝟔𝟒°

 𝟒𝟖°
 ←     𝟕  𝒎    → 

................................................................

................................................................

................................................................

................................................................ 

................................................................

................................................................

................................................................

................................................................  


